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SJEĆANJE NA VELIKOG PUTOPISCA 

Dr. Goran Rem dokazuje da je Matko Peić u 
vrhu hrvatskog pjesništva, uz bok Cesariću  
Objavljeno 15. veljače 2013.  

 

 

POŽEGA – Zavod za znanstveni i umjetnički rad HAZU i Grad Požega u povodu obljetnice 
rođenja akademskog slikara, književnika i povjesničara umjetnosti, hrvatskog akademika Matka 
Peića organizirali su trodnevnu manifestaciju Dani Matka Peića. Voditeljica Zavoda, dr. Snježana 
Jakobović, kaže da je Peić svoj rodni grad zadužio nizom tekstova pa je zaslužio da se u Požegi o 
njemu govori te da ga se i dalje istražuje i cijeni. 

U Gradskoj knjižnici i čitaonici otvorena je izložba “Matko Peić u Zavičajnoj zbirci Possegana”, na 
kojoj su uz novinske članke o Peićevom stvaralaštvu predstavljene i knjige putopisa, likovne 
monografije te autorove knjige tematski vezane uz hrvatsku i europsku povijest umjetnosti. U 
gradskoj vijećnici održan je niz stručnih predavanja posvećenih Peiću, gdje su, osim domaćih 
djelatnika u kulturi, govorili i prof. dr. Goran Rem, dr. Sanja Jukić i prof. Mirko Ćurić. Prof. Rem, 
koji je govorio o Peićevom književnom stvaralaštvu, svrstao ga je u sam vrh hrvatskog pjesništva. 
Matko Peić, Boro Pavlović i Dobriša Cesarić čine prvu trojku najbolje ekipe hrvatskog pjesništva 
koje je razumljivo, vedro brzo i tečno. 

“Za razliku od Cesarića, koji se nalazi u tamnoj strani svijeta, tvrdim i čvrstim, ponekada i okrutnim 
stihovima, Peić i Pavlović u svojoj rimi često koriste 'zelen i jelen' kao pjesnici ekološke poezije. 
Oni uživaju u tijelu prostora, pejsaža i vremena, dakle pišu s osjećajem tjelesnosti vremena. 
Šuma, drvo, voda i zemlja nisu tamni zakutci poput, primjerice, kod Tadijanovića. Matko Peić je taj 
koji osvjetljava i tamne dijelove pejsaža i u tome uživa. On taktilno osjeća i onaj dim koji suklja iz 
lokomotive i vlak koji se sporo vuče ravnicom kojom je oduvijek odlazio i vraćao se u rodni kraj”, 
zaključio je dr. Rem. 

Trodnevna manifestacija završila je izložbom Zbirka likovnih djela Matka Peića u Gradskom 
muzeju Požega, koja je održana u prostorijama Zavoda HAZU, u Županijskoj ulici. H.Kusik  
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